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Zisk před zdaněním za druhé čtvrtletí roku 2025 dosáhl 236 milionů USD, což představuje
meziroční pokles o 56 %. Výsledky ovlivnily nižší provozní zisky, částečně kompenzované
finančními výnosy.

Segment Upstream čelil klesajícím cenám ropy a plynu, produkce však zůstala na
vysoké úrovni.
Výkonnost segmentu Downstream byla ovlivněna regionálním poklesem poptávky,
silné prodejní objemy však dopady nižších cen z velké části kompenzovaly.
Spotřebitelské služby těžily z růstu jak v oblasti paliv, tak v nepalivovém sortimentu.
Cirkulární ekonomika vykázala negativní EBITDA ve výši 10 milionů USD z důvodu
sezónně vyšších provozních nákladů.
Segment přepravy plynu zaznamenal meziroční pokles navzdory vysokým objemům.

Budapešť, 8. srpna 2025 – Skupina MOL dnes zveřejnila své hospodářské výsledky za druhé
čtvrtletí a první pololetí roku 2025. Zisk před zdaněním ve druhém čtvrtletí dosáhl 236
milionů USD, což představuje meziroční pokles o 56 %. Na výsledky měl negativní vliv
zpomalující regionální makroekonomický vývoj. Skupina MOL však dokázala čelit těmto
vlivům díky vysoké produkci v segmentu Upstream, silným objemům v oblasti Downstream
a pokračujícímu růstu v segmentu spotřebitelských služeb.

Zsolt Hernádi, předseda představenstva a generální ředitel Skupiny MOL, k výsledkům uvedl: „Naše
výkonnost byla významně ovlivněna geopolitickými napětími a regionálními makroekonomickými
výzvami. Integrovaný obchodní model Skupiny MOL nám však pomohl zmírnit dopady těchto
nepříznivých podmínek. Na základě výsledků za první pololetí potvrzujeme naši predikci na celý rok
2025, přestože vnější rizika oproti únoru, kdy jsme výhled oznamovali, výrazně vzrostla.

Reagujeme promyšleným plánováním, odhodlanou prací a strategií zaměřenou na budoucnost.
Současně jsme spustili rozsáhlý transformační program v segmentu Downstream s cílem dosáhnout
zlepšení v hodnotě 500 milionů USD ročně. Program nejen tlumí dopady zhoršujícího se prostředí,
ale přináší i dodatečné EBITDA ve výši 200 milionů USD ročně nad rámec naší stávající strategie od
roku 2027.

Nadále prohlubujeme strategickou spolupráci s partnery v Ázerbájdžánu a Kazachstánu, což nám
umožňuje podnikat klíčové kroky v oblasti průzkumu a těžby, a přispívat k diverzifikaci dodávek
ropy. Jako strategický investor jsme se zapojili i do transformace Budapešťské technické univerzity,
čímž posilujeme naši inovační kapacitu a schopnost vychovávat špičkové odborníky – klíčový krok
pro budoucnost Skupiny MOL.“

Segment Upstream zaznamenal mezičtvrtletní pokles, přičemž ceny ropy a zemního plynu ve druhém
čtvrtletí meziročně výrazně klesly. Produkce zůstala na vysoké úrovni a dosáhla v průměru 93,5
tisíce barelů ropného ekvivalentu denně (mboepd), což odpovídá horní polovině cílového rozpětí.
Pokles produkce byl zaznamenán u mezinárodních aktiv. Skupina MOL zároveň podepsala klíčové



podmínky smlouvy se společností SOCAR pro vstup do nového pozemního průzkumu v regionu
Šamachi-Gobustan v Ázerbájdžánu s 65% podílem na projektu.

Segment Downstream čelil meziročnímu poklesu z důvodu oslabené regionální poptávky a nižších
cen. Ty byly však z velké části vyváženy rekordně vysokými objemy prodeje. Petrochemická divize
zůstala ve ztrátě kvůli přetrvávajícímu poklesu poptávky.

V rámci zvyšování odolnosti byl spuštěn nový program „Tomorrow Downstream“, jehož cílem je
dosáhnout do roku 2027 každoročního zlepšení ve výši 500 milionů USD a dodat segmentu
Downstream dodatečné EBITDA ve výši 200 milionů USD nad rámec současných strategických cílů.

Segment spotřebitelských služeb pokračoval v růstu. K pozitivním výsledkům přispěly silné sezónní
tržby z paliv i nepalivového sortimentu navzdory náročným podmínkám v klíčových zemích. Marže z
prodeje paliv rostly zejména v Rumunsku a Chorvatsku. Rozšiřování konceptu Fresh Corner
pokračovalo – síť dosáhla ke konci druhého čtvrtletí 1 356 prodejen, což představuje mezičtvrtletní
nárůst o 1 % a meziroční o 7 %.

Cirkulární ekonomika vykázala negativní EBITDA ve výši 10 milionů USD kvůli sezónně vyšším
provozním nákladům. Prioritou investic zůstává rozšiřování systému zálohování obalů (Deposit
Return System – DRS), který je dostupný na téměř 5 000 místech. Denní objem vrácených obalů
vzrostl mezičtvrtletně o 34 % na zhruba 8,7 milionu kusů.

Segment přepravy plynu (Gas Midstream) zaznamenal meziroční pokles EBITDA, a to i přes vysoké
přepravní objemy, především v důsledku nižších regulovaných tarifů.

Skupina MOL je mezinárodní integrovaná společnost v oblasti ropy, plynu, petrochemie a
maloobchodního prodeje spotřebního zboží se sídlem v Budapešti, Maďarsko. Působí ve více než 30
zemích a má dynamickou mezinárodní pracovní sílu o 25 000 zaměstnancích a více než 100letou
historií. MOL Group provozuje tři rafinerie a dvě petrochemické závody pod integrovaným řízením
dodavatelského řetězce v Maďarsku, na Slovensku a v Chorvatsku, a vlastní síť téměř 2400 čerpacích
stanic v 10 zemích střední a jihovýchodní Evropy. Průzkumné a produkční aktivity MOL jsou
podporovány více než 85 lety zkušeností v oblasti uhlovodíků a 30 lety zkušeností s injektáží CO2. V
současnosti má aktivity v oblasti produkce v 8 zemích a průzkumná aktiva v 9 zemích. MOL se
zavázal transformovat své tradiční operace na fosilní paliva na nízkouhlíkový, udržitelný obchodní
model a usiluje o dosažení uhlíkové neutrality do roku 2050, přičemž chce formovat nízkouhlíkovou
cirkulární ekonomiku ve střední a východní Evropě.
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